Rozbor věty jednoduché – určování větných členů / PL / ŘEŠENÍ
     PKS     PO          PUČ        PŘ             PT               PKN
1. Naši žáci se včera zúčastnili finále ve florbalu.
       PKS      PO          PKN         PUČ             PŘ
2. Dva motory letadla v pátek nefungovaly.
           PUČ           PŘ             PUM            PKS        PO
3. O půlnoci padaly na Moravě velké kroupy.
         PO       PUČ      PŘ          PKS            PT
4. Honza dnes rozbil maminčin hrníček.
        PKS       PO                     PUČ       PUČ        PŘ           PUM
5. Starý námořník se včera za bouře utopil v moři.
         PUČ                       PUM       PŘ            PKS                   PT            PO
6. V neděli jsme v Tescu koupili vanilkovou zmrzlinu.  (my)
         PKS       PO               PUZ                   PŘ            PUM
7. Vysoké vlny se nezadržitelně valily na pobřeží. 
           PKS                PO               PUČ          PŘ
8. Rozbouřené moře se v neděli uklidnilo.
[bookmark: _GoBack]        PO          PŘ           PUM          PKS         PT
9. Voda vyplavila na břeh mnoho medúz.
           PKS        PO           PŘ          PUČ             PUM
10. Tmavé mraky zmizely navečer z oblohy.
           PKS      PT            PŘ               PUZ              PO
11. Tento úkol jsme udělali pečlivě.   (my) 
                PO                 PUZ        PŘ        PKS          PUM            PKN
12. Pes a kočka společně žili v malém domečku ze dřeva.
